



В Пичаевском районе завершено расследование уголовного дела о смерти пенсионера

Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 61-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Как установлено следствием, 5 октября 2017 года обвиняемый пригласил к себе в квартиру знакомого, который распив спиртное, стал громко кричать. Подобное поведение разозлило хозяина, и он подверг гостя избиению. От полученных травм головы 67-летний пенсионер через непродолжительное время скончался.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволившая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

08 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1185749>